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Nota

Todas as respostas devem ser justificadas.

1. Calcule o limite: lim zlnz.
r—0t

2. Um tanque cilindrico com raio de 10 m enche com &gua a uma taxa de 5 m®/min. Quao rdpido a
altura da dgua estd aumentando?

3. Um fazendeiro precisa cercar uma &area retangular de 1000 m? e em seguida dividir a drea pela
metade passando uma cerca paralela a um dos lados do terreno. Quais devem ser as dimensées do
terreno para que ele minimize o custo com a cerca?

4. O grafico de g consiste em duas retas e um semicirculo. Use-o para calcular as integrais abaixo.
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5. Calcule a integral /
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Boa Prova!
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